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- Aufgabe 35 (Schnittlasten)Veranstaltung am 08/09.01.2007 -

Aufgabe 35 Das skizzierte Tragwerk
mit dem Gelenk G ist bel
Czo{ T 1T ¥ E E 4T ] A durch ein Loslager ge-

R L = stlitzt und bei B starr
*Y P11 ’_’ ' * F_- Lfc?"a eingespannt. Es trigt die
Linienlast g« und die Ein-
zelkraft F = 4 goa.

Geg.: a, qo.

Ges.: Man ermittle

a) die Lagerreaktionen
bei A und B,

b) die Schnittgrégen—
verldufe Fn, Fa und
M.. (Normalkraft,
Querkraft und Biege-
moment) analytisch.

c) Die Schnittgrdgen-—
verliufe Fn, Fa und
M. sind graphisch
darzustellen.

Lésung:
a) Fa = 8 doa
F;:.H = 4 goa
Feou = gama
Mo = 8 dgoa®
! : EzJ
) Unter Verwendung der g R
nebenstehend skiz- 1
zierten Koordinaten: o —o
Fus = 0 Z.a;‘
Far = qna (3 - z./a) B
Moy, = 0,9 geoa® L6 z7a — (zysa)=]
Fu= = qoa
Faz = = 4 gea
Moz = 4 goa® (1 - zz/a) .
Fru= = goa i
Famz = - 4 goa |
Hh-:.. = - 4 qoa Z:3 e i
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